

Sveučilište u Zagrebu  
Prirodoslovno–matematički fakultet  
Biološki odsjek

Ana Brtan, Dunja Šikić, Nikola Pavlović, Nikolina Vuković, Paula Stančin

***Meet the Biologists 2020 - HRZZ Edition***

Rad prijavljen na Natječaj za dodjelu Rektorove nagrade za akademsku godinu 2019./2020.

**Meet**  
THE BIOLOGISTS

Zagreb, 2020.

Ovaj rad je izrađen u sklopu Organizacijskog tima *Meet the Biologists 2020* pod vodstvom doc. dr. sc. Sofije Ane Blažević i doc. dr. sc. Sandra Hudina i predan je na natječaj za dodjelu Rektorove nagrade u akademskoj godini 2019./2020.

## SADRŽAJ RADA

1. UVOD	1
2. IDEJA I MOTIVACIJA	2
3. ORGANIZACIJA	3
4. ISHODI I DOJMOVI	7
5. ZAKLJUČAK	8
6. ZAHVALE	9
7. SAŽETAK	10
8. ABSTRACT	11
9. PRILOZI	12

## 1. UVOD

Tijekom studiranja studenti bioloških usmjerenja stječu brojna znanja, međutim profesionalne vještine i kompetencije koje su im potrebne na tržištu rada, kao i uvid o potencijalnim poslodavcima, stječu uglavnom volontiranjem u raznim institucijama ili kroz kolegije laboratorijske stručne prakse te stručne prakse, koje postoje na određenim odsjecima Prirodoslovno-matematičkog fakulteta. Prilikom završetka studija velik dio studenata nema predodžbu o potencijalnim poslodavcima i tipovima poslova koje će obavljati u raznim sektorima jednom kada završe studij te isto tako nisu upoznati sa mogućnostima zapošljavanja u različitim sektorima i institucijama. Kako bismo poboljšali umreženost studenata, pružili više informacija o potencijalnim mogućnostima zaposlenja i tipovima poslova u različitim sektorima te olakšali izbor, kako studentima, tako i poslodavcima za pronalazak budućih zaposlenika, 2019. po prvi puta je održan događaj *Meet the Biologists*. *Meet the Biologists* je događaj na kojemu se studenti i potencijalni mentori ili poslodavci mogu upoznati u sklopu predstavljanja i *career speed datinga*.

## 2. IDEJA I MOTIVACIJA

Prvi *Meet the Biologists* je uspješno održan 2019. godine na Biološkom odsjeku kada je, u sklopu ovog događaja, organizirano predstavljanje poslodavaca i razgovori studenata s poslodavcima u obliku *career speed datinga* uživo te je događaj postigao veliki uspjeh, kako kod poslodavaca, tako i kod studenata.

Zbog epidemiološke situacije u Republici Hrvatskoj vezane uz pandemiju uzrokovanu virusom COVID-19 te uvedenih restriktivnih mjera kojima su zabranjena događanja u zatvorenim prostorima gdje bi u prisustvu bilo više od sto sudionika, nije bilo moguće organizirati *Meet the Biologists* na isti način i ove godine. U trenutcima odluke hoće li se *Meet the Biologists* uopće održavati, objavljeni su rezultati natječaja Hrvatske zaklade za znanost "Projekt razvoja karijera mladih istraživača – izobrazba novih doktora znanosti" u kojima je predviđeno zapošljavanje velikog broja novih doktoranada te je iz ove dvije situacije proizašla ideja za *Meet the Biologists - HRZZ (Hrvatska zaklada za znanost) Edition*.

Uzevši u obzir da se događaj mora održati *online*, te činjenicu da se ovakav događaj do sada nije održavao, odlučeno je ograničiti broj studenata te organizirati *HRZZ Edition*, koji je usmjeren na voditelje HRZZ projekata prirodoslovnog i biomedicinskog područja koji su u potrazi za doktorandima - studentima koji će diplomirati do kraja akademske godine ili su nedavno diplomirali te su u potrazi za doktoratom. Ideja događaja je uspostavljanje kontakta i kratko upoznavanje mentora i potencijalnih doktoranada.

### 3. ORGANIZACIJA

Početak organizacije *Meet the Biologists* bio je krajem veljače, kada smo okupili organizacijski tim volontera koji se sastojao se od pet studenata druge godine diplomskog studija Eksperimentalne biologije na Biološkom odsjeku Prirodoslovno-matematičkog fakulteta.

*Meet the Biologists - HRZZ Edition* je zamišljen kao događaj u kojemu moderator (organizator) otvara sastanak u sustavu za videokonferencije i odobrava ulazak svih sudionika (poslodavci i studenti) u zajedničku "sobu" u kojoj organizatori drže riječ dobrodošlice te sudionicima objasne kako će se događaj odvijati. Nakon riječi dobrodošlice slijede video predstavljanja poslodavaca koja bi trajala u rasponu od deset do petnaest minuta po poslodavcu. Za vrijeme posljednjeg predstavljanja moderator (jedan od organizatora) na zasebnom računalu po prethodno složenom rasporedu napravi točno određeni broj privatnih *chat* "soba" (onoliko "soba" koliko je poslodavaca) te stavi po jednog poslodavca i početne studente u te "sobe". Svrha privatnih "soba" je omogućiti svakom prijavljenom sudioniku individualan razgovor s poslodavcem i obrnuto. Nakon uspješno pripremljenih *chat* "soba", riječi dobrodošlice i predstavljanja svih poslodavaca, otvaraju se *chat* "sobe" te započinje *career speed dating* dio događaja. Svaki razgovor traje pet minuta, te se svim *chat* "sobama" objavi poruka kada tih pet minuta krene te kada preostane još jedna minuta razgovora. Kada predviđeno vrijeme razgovora istekne, moderator sve studente iz *chat* "soba" vraća u zajedničku sobu, dok poslodavci ostaju u istim "sobama". Po rasporedu se sljedeći studenti postavljaju u "sobe" gdje se nalaze poslodavci te ponovno kreće odbrojavanje od pet minuta.

Nakon konačne odluke o održavanju *Meet the Biologists - HRZZ Edition* slijedio je niz zadataka koje je trebalo obaviti, kao što je selekcija odgovarajuće platforme, kontaktiranje odobrenih mentora i početak komunikacije sa poslodavcima, određivanje konačnog datuma održavanja eventa, oglašavanje na Facebook stranici i web stranici Biološkog odsjeka, sastavljanje uputa za video predstavljanja, otvaranje prijave za studente, selekcija studenata i organizacija rasporeda razgovora.

Za odabir odgovarajuće platforme bio je postavljen set kriterija koje platforma mora zadovoljavati prema konceptu online *Meeta*, a to su: platforma kojoj svi imaju pristup i na kojoj bi se mogao održati *career speed dating* kao i sama predstavljanja poslodavaca, mogućnost stvaranja zasebnih *chat* “soba” koje bi organizatori mogli moderirati te mijenjati sudionike nakon što istekne vrijeme razgovora. Nakon iscrpne pretrage za platformom, bilo je očigledno da je najbolja opcija platforma Zoom zbog prisutnosti tražene funkcionalnosti *chat* “soba” (*breakout rooms*). Iste su nakon odabira platforme u nekoliko navrata testirane kako bi se moderator mogao pravilno služiti i upravljati njima te otkloniti moguće probleme koji bi tijekom događaja mogli nastati.

Podijeljen je popis odobrenih mentora na pet studenata organizatora te se započinje komunikacija sa poslodavcima. Kontakt sa poslodavcima je uspostavljan putem elektronske pošte i telefonskog poziva. Svaki organizator je bio zadužen da sa liste od 100 odobrenih mentora pronađe kontakte, odnosno *e-mail* adrese onih mentora koji se bave biologijom ili povezanim područjima te bi mogli kao doktoranda zaposliti biologa. Ukupno je četrdeset i sedam potencijalnih poslodavaca pozvano na sudjelovanje na *Meet the Biologists*, od kojih je na događaju sudjelovalo njih osam, nakon nekoliko otkazivanja zbog vremenske nekompatibilnosti. Glavni razlozi koje su poslodavci navodili za negativan odgovor na upit za sudjelovanje na događaju je već predviđena osoba za poziciju na projektu ili činjenica da sama pozicija ipak nije prikladna za biologa. Također, do nekoliko pozvanih poslodavaca nije bilo moguće doći preko *e-maila* te telefonskih poziva.

Kontaktiran je dizajner koji je prethodne godine izradio vizualni identitet za *Meet the Biologists* koji je odobrio da se isti logo bez modifikacija koristi i ove godine. Od video materijala koji je prosljeđen od strane prošlogodišnjih organizatora, odabrani su snimljeni utisci poslodavaca koji su na događaju već sudjelovali te su snimke uređene i od njih je napravljen kratki promotivni video koji se poslodavcima slao u *e-malu* zajedno s upitom za sudjelovanje.

Nakon slanja upita za sudjelovanje na *e-mail* adrese, svaki je organizator bio zadužen za daljnju komunikaciju s tim poslodavcima kao i odgovore na njihova pitanja te slanje ključnih informacija vezanih uz događaj. Za one poslodavce koji nakon nekoliko dana nisu odgovorili s potvrdom ili odbijenicom, na internet stranicama su pronađeni telefonski brojevi te je

uspostavljena telefonska komunikacija kako bi dobili konačno izjašnjavanje vezano uz sudjelovanje poslodavca.

Usljedili su *e-mailovi* u kojima su se poslodavci izjasnili koji termini im najviše odgovaraju s obzirom na objavu i zatvaranje natječaja za doktorande. Kao konačni datum odabran je 18.6.2020. u 17h te je isti najavljen na Facebook stranici događaja. Termin je morao biti radni dan, zbog studenata koji vikendom putuju te je bilo poželjno da bude nekoliko dana prije početka ljetnih ispitnih rokova, kako bi što više studenata moglo prisustvovati događaju. Također, ovi termini su bili najbolji i iz perspektive poslodavaca, zbog godišnjih odmora i drugih obaveza (nastavnih i drugih). Poslodavci su zatraženi da pošalju nekoliko rečenica o sebi, temi za koju se traži doktorand i laboratorija u kojem bi student bio zaposlen, kako bi se prije samog događaja poslodavce moglo najaviti studentima preko Facebook stranice te kako bi studenti imali dovoljno vremena za odluku s kojim poslodavcima žele razgovarati.

Kako bi se olakšao vremenski teret svim sudionicima odlučeno je da se video predstavljanja koja bi trajala oko deset do petnaest minuta ipak neće održati prije samih razgovora, već su poslodavci zamoljeni da svoje predstavljanje snime nekoliko dana unaprijed te ih prosljede organizatorima po uputama koje su im bile poslane te u kojima je cijeli proces snimanja u Zoomu, kao i spremanja videa, detaljno objašnjen uz vizualne primjere.

U tom vremenskom periodu su otvorene i prijave studenata za *Meet the Biologists*. Poveznicu na formular prijave smo objavili na Facebook stranici događaja, kao obavijest na stranici Biološkog odsjeka te na Facebook i Instagram pričama Studentskog zbora Prirodoslovno-matematičkog fakulteta u Zagrebu, kako bi informacija o događaju došla do što većeg broja studenata u što kraćem vremenskom periodu. Studenti su u sklopu prijava slali i svoje životopise s uključenim fotografijama koji su se prosljeđivali poslodavcima. Sveukupno je zaprimljeno 30ak prijava studenata, ali je nekoliko, nažalost, odbijeno iz razloga što ti studenti neće diplomirati na vrijeme da bi bili konkurentni za poslove koji su poslodavci na ovom događaju nudili. Studentima kojima je prijava za sudjelovanje odobrena je poslan *e-mail* s informacijama o događaju i pitanjem s kojima od predstavljenih poslodavaca žele razgovarati na događaju.



S obzirom da se većina poslodavaca izjasnila da ne žele da njihova video predstavljanja budu javno postavljena na Facebook stranici događaja, studentima su zasebno slani *e-mailovi* u kojima su se nalazile poveznice koji vode do zatraženih predstavljanja koje mogu vidjeti samo one osobe koje imaju poveznicu te je na taj način osigurana zatražena privatnost poslodavaca. Studenti su ovako imali mogućnost pregledavanja predstavljanja kada njima vremenski odgovara.

Završni korak organizacije *Meet the Biologists - HRZZ Edition* je slaganje rasporeda razgovora. S obzirom da broj poslodavaca koje studenti mogu navesti u prijavi nije bio ograničen, interes za sve poslodavce nije bio jednak. Tijekom slaganja različitih varijanti rasporeda glavni kriterij za prihvatljiv raspored je bio taj da poslodavci nemaju pauze između pojedinačnih razgovora te da se minimalizira čekanje studenata između razgovora, ako je neizbježno, što je u konačnici i postignuto.

Poslodavcima i studentima je putem *e-maila* poslana poruka s konačnim informacijama vezanim uz događaj - poveznicom za Zoom sastanak, lozinkom koja je potrebna za ulaz i rasporedom događaja. Poslodavci su u tom *e-mailu* primili i ZIP privitak u kojemu su se nalazili životopisi svih studenata s kojima će na *Meetu* razgovarati, kako bi ih mogli proučiti te se pripremiti za razgovore. Iako je velika prednost career datinga uživo, *online* verzija održavanja ovakvih sastanaka pokazala se uspješnom i informativnom.

#### 4. ISHODI I DOJMOVI

Na ovoj inačici događaja sudjelovalo je ukupno 26 sudionika (8 poslodavaca i 18 studenata) koji su održali ukupno četrdeset i devet razgovora koji su trajali po pet minuta, što je dobar broj ako se u obzir uzme epidemiološka situacija. Svi studenti sudionici bili su studenti Biološkog odsjeka, a poslodavci koji su sudjelovali zaposlenici su pet različitih institucija: doc. dr. sc. Rosa Karlić i doc. dr. sc. Sofia Ana Blažević (Prirodoslovno-matematički fakultet u Zagrebu), izv. prof. dr. sc. Dinko Mitrečić i prof. dr. sc. Srećko Gajović (Medicinski fakultet u Zagrebu), dr. sc. Ivan Sabol i doc. dr. sc. Dubravka Švob Štrac (Institut Ruđer Bošković), doc. dr. sc. Jelena Korać Prlić (Medicinski fakultet u Splitu) te dr. sc. Katarina Trajković (Mediterranski institut za istraživanje života).

Sve sudionike ovog događaja smo zamolili da ispune anketu o dojmovima koje im je ovaj događaj ostavio, te da nam ostave primjedbe i sugestije organizacije kako bi sljedeći *Meet the Biologists* bio uspješniji i ugodniji. Generalni dojam svih sudionika na događaj je vrlo pozitivan. Poslodavci bi ponovno sudjelovali ako ih se pozove, a studenti smatraju da su im razgovori bili korisni u pronalasku doktorata te stjecanja iskustva u razgovorima za posao. Glavna zamjerka na *Meet the Biologists online* izdanje je što su razgovori tijekom *career speed dating* dijela trajali samo pet minuta. Sve zaprimljene primjedbe i pohvale će se uzeti u obzir pri organizaciji sljedeće inačice ovog događaja, koja će biti otvorena za studente svih godina bioloških usmjerenja na Prirodoslovno-matematičkom fakultetu.

Nakon događaja je naknadno zaprimljeno nekoliko *e-mailova* sa dodatnim pohvalama te upitima za kontakte (*e-mail* adrese, telefonski brojevi i slično), kako od poslodavaca koji žele dalje nastaviti razgovor sa nekim od studenata sudionika, tako i od studenata koji nisu bili u mogućnosti sudjelovati na događaju zbog drugih obaveza, a ipak žele ostvariti komunikaciju s poslodavcima koje smo predstavili putem kratkih opisa na Facebook stranici, što je i omogućeno.

## 5. ZAKLJUČAK

*Meet the Biologists - HRZZ Edition* je prvi uspješno organiziran *online* događaj u kojemu se sudionicima, uz kratka predstavljanja djelatnosti poslodavaca, omogućio raspoređen i uređen *career speed dating*, dio događaja koji se dosada nije provodio *online* u slične svrhe.

Događaj je organiziran od strane malog organizacijskog tima studenata volontera završne godine fakulteta koji su tijekom organizacije razvijali različite vještine - od organizacijskih i koordinacijskih vještina potrebnih za komunikaciju i koordinaciju poslodavaca i studenata te pripremu pisanih i video materijala za web stranicu, informatičkih vještina kako bi tehnički dio događaja bio odrađen kvalitetno, rada u timu te rješavanja brojnih prepreka uzrokovanih situacijom uzrokovanom COVID-19 virusom. U organizaciju *Meet the Biologists - HRZZ Edition* organizacijski tim studenata je uložio oko 250 sati rada, oko 50 sati po organizatoru.

Konačni ishod ovog događaja je uspjeh u ostvarivanju komunikacije i razmjeni informacija između studenata i poslodavaca sa ciljem što lakšeg zapošljavanja te pronalaska kvalitetnih i motiviranih kandidata za doktorate.

## 6. ZAHVALE

Zahvaljujemo se doc. dr. sc. Sofiji Ani Blažević i doc. dr. sc. Sandri Hudini koje su nas strpljivo usmjeravale kroz cijeli proces organizacije.

Ovim putem se zahvaljujemo prošlogodišnjem organizacijskom timu *Meet the Biologists* (Dora Kolić, Aleksandra Krizmanić i Maja Šetinc) koje su prvotnu ideju realizirale te su postavile temelje za događaj koji će se, nadamo se, odsada održavati svake godine, bez obzira na neočekivane prepreke. Također, zahvaljujemo vam na proslijeđenim materijalima i uputama koje su naš posao olakšale.

## 7. SAŽETAK

U četvrtak, 18. lipnja 2020. održana je *online* verzija događaja *Meet the Biologists -HRZZ Edition* pod organizacijom studenata Biološkog odsjeka Prirodoslovno-matematičkog fakulteta. U konačnici, cilj ove inačice događaja je pomoći studentima završne godine studija pri potrazi za mentorima i doktoratima, jednako kao i pomoći poslodavcima u pronalasku studenata koji su zainteresirani za doktorate koji oni nude. Omogućeno je predstavljanje poslodavaca u obliku video prezentacija, kao i kratki razgovori tijekom kojih su mogli postavljati pitanja koja su ih zanimala, te po mogućnosti razmijeniti kontakte za daljnji nastavak komunikacije. Ovaj događaj je služio pronalasku doktorata/doktoranada, ali i međusobnom umrežavanju, stvaranju kontakata te stjecanju iskustva studenata u razgovorima za posao te uvidu u ponudu doktorata koji se nude na području Republike Hrvatske.

## 8. ABSTRACT

On Thursday, June 18th 2020, the *online* version of Meet the Biologists - HRZZ Edition took place under the organization of students at the Biology Department of the Faculty of Science of the University of Zagreb. The goal of this version of the event was to help final year biology students in finding mentors and PhD programs, just as much as helping mentors find students interested in the PhDs they are offering. The event made possible: introductions by mentors and short conversations between the mentors and students. During the career speed dating part of the event, both mentors and students were allowed to ask questions and if wanted, exchange information to continue the conversation outside of Meet the Biologists. This event served as a middle-man in finding PhDs and candidates for said PhDs, but also helped in networking and creating experience in job interviews for students. It also provided the students with an overview of available PhD programs in the Republic of Croatia.

## 9. PRILOZI

Poštovani doc. dr. sc. Sabol,

kao i prošle godine, na Biološkom odsjeku PMF-a planirali smo održati događaj *Meet the Biologists*. Prošlogodišnji sastanak okupio je više od 40 studenata i 25 poslodavaca, što nam ukazuje na obostrani interes za ovakav tip događaja. S obzirom na nedavno objavljene rezultate natječaja (DOK-2020-01) Hrvatske zaklade za znanost, ovu godinu odlučili smo se organizirati **online izdanje** u kojem ćemo pružiti mogućnost upoznavanja poslodavaca sa studentima koji su nedavno diplomirali i onima koji će diplomirati do kraja akademske godine 2019./20. Ukoliko bi na Vašem projektu bio potreban biolog, vjerujemo da će Vam ovaj događaj zasigurno koristiti!

Datum održavanja je predviđen za **18. lipanj (četvrtak)**. Događaj će se, kao i prošle godine, sastojati od dva dijela. U prvom dijelu biste prezentirali svoju djelatnost, opis poslova i radnih mjesta te projekte, a u drugom održali kratke razgovore sa zainteresiranim studentima (*Career speed dating*). Zainteresirani studenti će nam poslati svoje životopise u PDF formatu, a mi ćemo ih prosljediti Vama najmanje tjedan dana prije događaja kako bi ste ih stigli proučiti. Ukoliko se odlučite za sudjelovanje, od Vas bi uz potvrdu o sudjelovanju tražili kratko pismeno predstavljanje (do 5 rečenica) kako bismo mogli predstaviti Vas i Vaš projekt te najaviti studentima prije samog događaja.

Cilj ovog izdanja je da, unatoč neizvjesnoj situaciji vezanoj uz COVID-19 i potres, omogućimo diplomantima razgovor s poslodavcima ususret natječajima za doktorate koji će se uskoro pokrenuti u svrhu ostvarenja buduće profesionalne suradnje. Nastavno na spomenute rezultate natječaja (DOK-2020-01), vjerujemo kako je upravo i Vama koristan ovakav tip događaja. Iz tog razloga, ovim putem želimo znati jeste li ste zainteresirani sudjelovati?

PS. ispod je link za kratak video s dojmovima poslodavaca s prošlogodišnjeg izdanja *Meet the biologists*.  
<https://drive.google.com/file/d/1bpHZxxxs62bKscggRsWpTm08W9lN0Zub/view?usp=sharing>

Hvala unaprijed na Vašem odgovoru.

Slika 1.) Primjer poziva za sudjelovanje na *Meet the Biologists - HRZZ Edition*  
(screenshot e-maila)

The screenshot shows a Facebook post from the page 'Meet the Biologists' (Miesi THE BIOLOGISTS), dated 3 June. The post is in Croatian and contains the following text:

Drage kolegice i dragi kolege,  
s veseljem vam u ovim neizvjesnim vremenima najavljujemo da 18. lipanj (četvrtak) možete rezervirati za **Meet the biologists 2020. – HRZZ izdanje!**

**Zašto HRZZ izdanje?**  
Zbog nedavno objavljenih rezultata natječaja Hrvatske zaklade za znanost i puno zanimljivih projekata na kojima će se zapošljavati doktorandi.

**Kome je HRZZ izdanje namijenjeno?**  
Isključivo nedavno diplomiranim biologima i onima koji će ubrzo diplomirati.

**Gdje i kako će se ovogodišnji Meet održavati?**  
ONLINE na Zoom platformi (dakle iz vaših kreveta, fotelja, s bakinog tavana, odnosno, dokle god internet seže).

Vaše životopise možete početi pripremati već danas uz nekoliko napomena:

1. mora biti kratak (najpoželjnije 1 stranica, maksimalno 2)
2. mora sadržavati vašu fotografiju (ne zato jer ćemo ih printati i crtati vam brkove/zacrnjivati zube, već jer je tako poslodavcima lakše vezati vas, nakon razgovora kojeg ste vodili, uz vaš životopis)
3. treba biti u PDF formatu

Pratite nas i dalje jer prijave samo što nisu krenule, a ubrzo se javljamo i s novim informacijama! 😊

The post also features a 'Photos' section with several images, including a woman presenting at a podium and various logos for 'Miesi THE BIOLOGISTS' and '4.6.2019. THE BIOLOGISTS'.

Slika 2.) Najava *Meet the Biologists - HRZZ Edition* na našoj Facebook stranici

Poštovana doc. dr. sc. Švob Štrac,

obavještavam Vas da smo temeljem pristiglih odgovora svih uzvanika odlučili *Meet the Biologists 2020*. održati **18. lipnja (četvrtak) u 17:00 sati**.

S obzirom da ne možemo usuglasiti vrijeme odvijanja predstavljanja i *Career speed dating* dijela događaja, ovim putem Vas molimo za suradnju. Naime odlučili smo zamoliti sve sudionike da snime jednostavan i brzi video predstavljanja s uključenom PowerPoint prezentacijom pomoću Zoom aplikacije. Na ovaj način sam događaj bi započeo kratkim pozdravljanjem i uključivanjem svih sudionika, a potom bi odmah krenuli na *Career speed dating*. Što znači da će se predstavljanje odvijati nekoliko dana prije samog događaja. To će omogućiti svim studentima da upoznaju poslodavce, a Vama ćemo tako nadamo se rasteretiti obaveze i raspored u četvrtak.

Detaljne upute sa slikovnim prikazima kako snimiti takav video su u prilogu ([Upute za snimanje videa putem Zoom aplikacije](#)). Ukoliko ste već dobro upoznati s ovim postupkom slobodno ignorirajte priloženu datoteku. Smjernice za to kako se predstaviti u videu su također priložene ([Smjernice za video sadržaj](#)). Ukoliko imate bilo kakvih dodatnih pitanja slobodno nam se obratite, rado ćemo Vam pomoći. Ideja je da Vaše video snimke mi podijelimo sa studentima koji se prijavu za sudjelovanje u događaju. Po tom pitanju dajemo Vam na izbor:

1. želite li da se Vaš video javno promovira putem službene Facebook stranice *Meet the Biologists*?
2. želite li da Vaš video podijelimo isključivo studentima koji se prijave za sudjelovanje i *Career speed dating* s Vama (putem Google disk poveznice s ograničenom mogućnošću pregleda)?

Rok za slanje video snimke predstavljanja je najkasnije do **srijede 10. lipnja**. Istovremeno će nam studenti slati svoje životopise koje ćemo mi Vama potom proslijediti. Dodatne detaljne informacije kako koristiti Zoom aplikaciju za *Career speed dating* ćemo Vam poslati do kraja idućeg tjedna također u PDF datoteci sa slikovnim uputama.

Molimo Vas da nam javite što ste se odlučili po pitanju video snimke predstavljanja.

### Slika 3.) Obavijest o vremenu održavanja i video predstavljanjima (*screenshot e-maila*)

ixv. prof. dr. sc. Dinko Mitićević, Medicinski fakultet u Zagrebu

Voditelj Laboratorija za matične stanice koji djeluje pri Hrvatskom institutu za istraživanje mozga. Pismano istražujemo primjenu matičnih stanica u obnovi živčanog tkiva osteočenog isheminom ili neurodegenerativnim poremećajima. Istraživačka grupa trenutno ima pet doktoranada na nekoliko projekata koji se koriste spektrom metoda od in vitro analiza, transplantacija u mozak eksperimentalnih životinja, različitih metoda odlikavanja, molekularnih analiza do naprednih metoda analize slike. Povremeno zainteresirane da pogledaju popis publikacija u bazi PubMed.

dr. sc. Ivan Šabot, IRB

Na Institutu Ruđer Bošković u zavodu za molekularnu medicinu tražimo doktoranda za rad na projektu "Multifaktorna analiza HPV inficiranih stanica u nastanku raka vrata maternice" kojega financira Hrvatska zaklada za znanost (HRZZ). U laboratoriju za molekularnu virologiju i bakteriologiju, Zavod za molekularnu medicinu Instituta Ruđer Bošković u Zagrebu gdje se već dugi niz godina bavimo istraživanjem papiloma virusa čovjeka (HPV) i povezanim bolestima, poglavito raku vrata maternice. Iako se rak vrata maternice kao bolest istražuje dugi niz godina i dalje nije jasno kod kojih žena će infekcija HPV-om, koja je inače vrlo rasprostranjena u populaciji, ustavno dovesti do pojave raka. Koristeći metode masene citometrije želimo istražiti panel proteinskih biljega na individualnim stanicama kliničkih uzoraka te uz podatke praćenja pacijenata pokušati pronaći biljege sa većom pozitivnom prediktivnom vrijednošću. Naime postojeći testovi imaju visoke negativne prediktivne vrijednosti, pa bi otkrivanje boljih biljega moglo imati veliku primjenu u personaliziranom liječenju i smanjivanju rizika vezanih uz sadašnju kiruršku terapiju koja svih stupnjeva.

dr. sc. Katarina Trjaković, MedIS

Katarina Trjaković earned her PhD in biology at the University of Göttingen, Germany, where she studied mechanisms of myelination and published her work in several high impact journals including Science. She continued her career as a postdoc at the University in Geneva, Switzerland and later as a research associate at Northwestern University in Chicago, USA. Last year Katarina has joined Mediterranean Institute for Life Sciences (MedIS) - an independent, non-profit, private research institute founded by Prof. Miroslav Radman. Her research is focused on identifying the root cause of aging and on the natural strategies of multicellular organisms to attenuate aging and postpone age-related diseases. The prospective graduate student will study cellular parabiosis - phenotypic suppression of age-related phenotypes in individual damaged cells by the surrounding healthy cells via cell-to-cell communication.

doc. dr. sc. Rosa Karfić, PMF

Rosa Karfić zaposlena je kao docentica u Grupi za Neurofarmakologiju na Zavodu za molekularnu biologiju Biološkog

Doc. dr. sc. Sefia Ana Blažević, PMF

Projekt BOLDer ima za cilj pronaći jednostavan model kolobuturnih vrsta gubim kako bi razjasnili odnos

prof. dr. sc. Stjepko Gajović (video)

doc. dr. sc. Jelena Korak Pilić (video)

**Meet the Biologists 2020 - HRZZ Edition**

Dragi kolege i kolegice,

sa zadovoljstvom vam najavljujemo poslodavce koji će sudjelovati na Meet the Biologists 2020 - HRZZ edition. Na sljedećim slikama možete vidjeti njihova imena i kratke opise. Za one poslodavce za koje nemamo opise vas ljubazno molimo da istražite sami te vidite zanima li vas tematika njihovog rada. Također, u opisima na slici ili u opisu same slike naglašavamo postojanje video predstavljanja ili prezentacije koju ćemo vam na zahtjev proslijediti kako bi vidjeli detaljnija predstavljanja njihovog rada. Molimo vas da proučite predstavljanja i opise te nam na naš mail ([meet.karijere.pmf@gmail.com](mailto:meet.karijere.pmf@gmail.com)) pošaljete imena poslodavaca s kojima na Meetu želite razgovarati. Također, molimo Vas da ovaj mail pošaljete do ponedjeljka u ponoć, mailovi koji pristignu nakon roka se neće razmatrati za Meet.

Organizacijski tim Meet the Biologists 2020

### Slika 4.) Najava poslodavaca kroz kratka tekstualna predstavljanja na našoj Facebook stranici



Tablica 1.) Program i raspored *career speed dating* dijela događaja (svako slovo predstavlja jednog studenta sudionika)

	17:15	17:20	17:25	17:30	17:35	17:40	17:45	17:50	17:55	18:00	18:05	18:10
Jelena Korać Prlić	A	G	H	I	L	M						
Ivan Sabol	B	E	D	C	A	K	M	N	P	O	R	S
Dinko Mitrečić	C	A	F	J	H	L	N	K	O			
Dubravka Švob Štrac	D	F	G	A	J	N	K					
Sofia Ana Blažević		D										
Rosa Karlić	E	H	B									
Srećko Gajović	F	C	A	H								
Katarina Trajković	G	B	C	K	I	H	L					



Slika 5.) Screenshot kratkog pozdrava organizatora na početku *Meet the Biologists - HRZZ Edition* na kojem je vidljiv dio sudionika - poslodavci i studenti

Navedite pozitivan primjer vezan uz Vaš kontakt s poslodavcima i sam online Meet

---

Izrazito pristupačni i simpatični, otvoreni za sva pitanja. Meet ću preporučiti svakom biologu jer je super podloga za upoznavanje s poslodavcima

1 response

---

Preporuka za rad na drugom projektu.

1 response

---

Saznala sam informacije koje nisu bile predstavljene prije, a tiču se početka rada i tijeka projekta

1 response

---

Poslodavci su veoma pristupačni te sam dobila dodatne informacije vezane za druge opcije zaposlenja

1 response

---

Dobila sam odgovor na sva pitanja vezana uz projekt koja su me zanimala od pojedinih poslodavaca.

1 response

---

Dogovorila sam posjet institutu na kojem želim raditi. To vjerojatno ne bih uspjela bez vas.

1 response

---

Ponuda za razgovor uživo.

1 response

Slika 6.) Pojedinačni odgovori studenata u anketi (Navedite pozitivan primjer vezan uz Vaš kontakt s poslodavcima i sam *online Meet*)

## Objašnjenja ocjena i dodatne sugestije za organizaciju

Dobra je ideja bila snimiti video predstavljanja poslodavaca. Bilo bi dobro da su i studenti tako i sebe predstavili u 5 min videa. Svakako je dobro imati ovako online, pogotovo ako nisu studenti više u Zagrebu a i poslodavcima je lakše ne putovati u Zagreb. Samo možda da je to malo sve skupa dulje trajalo.

1 response

Ideja je super, organizacija također, pohvala Biološkom odsjeku na organiziranju ovog eventa.

1 response

Bilo mi je zanimljivo na ovaj brzi način ostvariti kontakt sa studentima.

1 response

Pozitivna je bila cijela atmosfera i očiti entuzijizam organizatora.

1 response

Iznimno motivirani studenti. Sve je bilo brzo i efikasno.

1 response

Vrlo korisno!

1 response

Slika 7.) Pojedinačni odgovori poslodavaca u anketi (Objašnjenja ocjena i dodatne sugestije za organizaciju)